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Μεταφοράς Εξοπλισμού
€64.50
Αγορά

    

Περιγραφή
Ο σάκος BARRELBAG της εταιρείας TEE-UU είναι μια στιβαρή τσάντα μεταφοράς
ρουχισμού στο γνωστό "σχήμα βαρελιού" που είναι έτοιμη να δεχθεί οποιαδήποτε
καταπόνηση κατά τη χρήση της.

Ο σάκος είναι κατασκευασμένος από στιβαρό, αδιάβροχο μουσαμά. Το κάτω μέρος
ενισχύεται με ένα επιπλέον αντιτριβικό και αδιάβροχο στρώμα. Το
κυρίως διαμέρισμα προσφέρει χωρητικότητα περίπου 75 λίτρα, ενώ το κλείσιμο του
γίνεται με φερμουάρ διπλής κατεύθυνσης και καλύπτει αρκετά μεγάλο μέρος της τσάντας.
Αυτό με απλά λόγια σημαίνει ότι η πρόσβαση στον εξοπλισμό γίνεται εύκολη και γρήγορη.

Ανάλογα με το βάρος του σάκου και την προτίμηση του κάθε χρήστη, η τσάντα μπορεί να
μεταφερθεί χρησιμοποιώντας τις υφασμάτινες χειρολαβές ή τους ιμάντες
πλάτης κρατώντας την τσάντα στο χέρι, τον ώμο ή την πλάτη. Οι ιμάντες μεταφοράς για
χρήση ως σακίδιο πλάτης ή τσάντα ώμου μπορούν εύκολα να αφαιρεθούν ή να
επανατοποθετηθούν με μερικά απλά βήματα.

Ο σάκος μεταφοράς εξοπλισμού BARRELBAG παρέχει χώρο αποθήκευσης για
εκτεταμένη ποσότητα ρούχων ή άλλου εξοπλισμού. Περιλαμβάνονται επίσης δύο μεγάλες
τσάντες με κορδόνια περίσφιξης (γκρι και μαύρο), οι οποίες είναι κατάλληλες για χωριστή
αποθήκευση μποτών ή βρεγμένων ρούχων. Τρεις μικρές τσέπες και μια μεγάλη δικτυωτή
τσέπη με φερμουάρ και κλειδοθήκη συμπληρώνουν την εσωτερική διάταξη της τσάντας.

Δύο λαβές στις πλαϊνές πλευρές της τσάντας διευκολύνουν τη φόρτωση και την
εκφόρτωση της τσάντας από ένα πορτμπαγκάζ, ένα ασθενοφόρο, ένα πυροσβεστικό
όχημα, κλπ.

Η ανακλαστική λωρίδα γύρο από τον σάκο εγγυάται επιπλέον ορατότητα.
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Χρώμα: Μαύρο
Βάρος περίπου: 1,750 g
Διαστάσεις (Μ x Υ x Π): 70 x 37 x 37 cm
Χωρητικότητα: περίπου 75 λίτρα
Υλικό κατασκευής:  tarpaulin (50% polyester, 50% PVC), 1000D nylon

Χαρακτηριστικά:
μεγάλο, φαρδύ κυρίως διαμέρισμα με μεγάλο άνοιγμα: (χωρητικότητα: περίπου 75 λίτρα), με:

τρεις τσέπες (16 x 16 cm, η καθεμία)
μεγάλη θήκη με φερμουάρ (δικτυωτή τσέπη, 48 x 27 cm) στο εσωτερικό του καλύμματος
κλειδοθήκη στο εσωτερικό της θήκης με φερμουάρ
2 τσάντες με κορδόνια περίσφιξης (περίπου 50 λίτρα το καθένα) σε δύο χρώματα (μαύρο,
γκρι)
στιβαρό φερμουάρ με δύο μεγάλους εξολκείς

2 λαβές μεταφοράς
2 ρυθμιζόμενοι και αποσπώμενοι ιμάντες μεταφοράς, με:

Κινητό λουράκι στήθους με ρυθμιζόμενο μήκος
υφασμάτινη θηλιά για τοποθέτηση θήκης smartphone κ.λπ.
2 επιλογές μεταφοράς:

Σαν σακίδιο πλάτης
Σαν τσάντα ώμου

2 μικρές λαβές, μία σε κάθε μικρή πλευρά της τσάντας
αντανακλαστικές λωρίδες σε κάθε πλευρά
ιμάντες velcro (38 x 5 cm) μπροστά και πίσω για τοποθέτηση πρόσθετων ανακλαστικών
λωρίδων ή ετικετών
μικρή θηλιά (15 x 5 cm) σε μια από τις μικρές πλευρές
αδιάβροχος, ανθεκτικός στην τριβή πάτος
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